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Metodología

• Estos son hallazgos de la encuesta de Satisfacción Política y Opinión Pública de la Universidad de San Andrés, realizada por el

Laboratorio de Observación de la Opinión Pública (LOOP). En total fueron recolectadas 1020 encuestas entre el 11 y el 20 de Marzo

de 2025 a adultos de 18 años en adelante, conectados a internet, en Argentina.

• La muestra es estratificada por región con cuotas de NSE y Edad. Se realiza en 8 regiones: NOA, NEA, Cuyo, Centro, Sur, y Buenos

Aires dividida a su vez en CABA, GBA e interior de la Provincia de Buenos Aires. Los datos se ponderan de acuerdo a parámetros de

Voto en elección de octubre 2023.

• La encuesta versa sobre satisfacción con la marcha general de las cosas, el desempeño de los poderes políticos y las políticas

públicas, la aprobación del gobierno y sobre la opinión respecto de los principales líderes políticos nacionales. También indaga sobre

tendencias sociales y temas de coyuntura política.

• En algunos casos los resultados de la suma de los porcentajes de respuesta no suman 100, ello puede deberse a redondeos

computacionales, respuestas múltiples o la exclusión de los que no saben y no contestan. En algunos resultados se indica si fueron

ponderados siguiendo algún criterio diferente al resto.

• Todas las encuestas están sujetas a otras fuentes de error adicionales a los errores muestrales, tales como errores de cobertura o

medición. La precisión de esta encuesta online se estima mediante el cálculo de intervalos de credibilidad bayesianos. Usando una

aproximación simple del posterior en una distribución normal, el intervalo de credibilidad del 95% está dado por, aproximadamente:

ŷ +
1

𝑛
,de lo que se deduce que para una encuesta de 1000 casos es de aproximadamente +/− 3.15 puntos porcentuales.
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NOA

CUYO

NEA

CENTRO

CABA

Interior PBA

Composición de la Muestra

Parámetro Muestra

ABC1 5% 16.6%

C2 17% 24.5%

C3 28% 24.5%

D1 19% 22.5%

D2 31% 12%

Hombres 49% 44.8%

Mujeres 51% 55.2%

Parámetro Muestra

CABA 7% 8.3%

GBA 25% 24%

PBA 14% 13.8%

Centro 19% 19.2%

Cuyo 8% 7.9%

NOA 12% 11.3%

NEA 9% 9.3%

Sur 6% 6.1%

Sur

Generaciones Parámetro Muestra

Z (<27) 17% 15.8%

Millennials (28-43) 33% 32.3%

X (44-59) 24% 29.1%

Baby Boomers y silenciosa (60+) 25% 22.8%

GBA
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▪ Satisfacción con la marcha general de las cosas

▪ Satisfacción según:

– Sexo

– NSE

– Edad

– Orientación Política

– Voto en 2023

▪ Satisfacción con el desempeño de los poderes

Satisfacción Política
Satisfacción con los poderes



5

El 36% está satisfecho con la marcha general de las cosas. El 61% está

insatisfecho. Hay diferencias según ideología, voto, edad, NSE y sexo.
¿Cuál dirías que es tu nivel de satisfacción con cómo marchan las cosas en el país? 

Fuente: Encuesta de Satisfacción Política y Opinión Pública – Universidad de San Andrés
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38%

11%
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Hombre

Mujer

ABC1

Media Alta
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Gen Z (< 27)

Milenials (28-43)

Gen X (44-59)

Boomers (60 +)

Izquierda

Centro izquierda

Centro

Centro derecha

Derecha

Bregman

Massa

Schiaretti

Bullrich

Milei

Base: 1020 casos (Total), Marzo 11–20 2025 [Datos Ponderados Según Voto 2023]
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36%
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Mauricio Macri 

(2015-2019)

Javier Milei 

(2023-2027)

Fuente: Encuesta de Satisfacción Política y Opinión Pública – Universidad de San Andrés

Cambio de tendencia. Disminuye al 36% el nivel de satisfacción con la

marcha general de las cosas.

Alberto Fernández 

(2019-2023)

¿Cuál dirías que es tu nivel de satisfacción con cómo marchan las cosas en el país?

Satisfacción: (Algo satisfecho + Muy satisfecho)

Base: 1020 casos (Total), Marzo 11–20 2025 [Datos Ponderados Según Voto 2023]
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42%

53%
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25%
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9% 11%

26%

41%

33%

46%

36%

dic ene mar abr jun ago sep nov ene feb abr jun jul sep nov dic feb mar may jul ago oct dic ene mar may jun ago oct nov

Año 1 Año 2

Mauricio Macri 

(2015-2019)

Javier Milei 

(2023-2027)

Fuente: Encuesta de Satisfacción Política y Opinión Pública – Universidad de San Andrés

Comparación de la evolución de la satisfacción con la marcha general 

de las cosas entre los gobiernos de Macri, Fernández y Milei

Alberto Fernández 

(2019-2023)

¿Cuál dirías que es tu nivel de satisfacción con cómo marchan las cosas en el país?

Satisfacción: (Algo satisfecho + Muy satisfecho)

Año 3 Año 4

Base: 1020 casos (Total), Marzo 11–20 2025 [Datos Ponderados Según Voto 2023]



8

El 31% de los encuestados está satisfecho con el desempeño del Ejecutivo, 

el 16% con el Poder Judicial, el 14% con el Senado y el 13% con Diputados.
¿Cuál es tu grado de satisfacción con el modo en que se está desempeñando cada uno de los siguientes poderes?

Fuente: Encuesta de Satisfacción Política y Opinión Pública – Universidad de San Andrés
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Base: 1020 casos (Total), Marzo 11–20 2025 [Datos Ponderados Según Voto 2023]
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Macri Fernández

Fuente: Encuesta de Satisfacción Política y Opinión Pública – Universidad de San Andrés

¿Cuál es tu grado de satisfacción con el modo en que se está desempeñando cada uno de los siguientes poderes?

Satisfacción: (Algo satisfecho + Muy satisfecho)

Evolutivo de satisfacción con los poderes: en relación con noviembre de 

2024, la satisfacción del Ejecutivo disminuyó en 9 puntos.
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Cámara de Diputados

Cámara de Senadores

Poder Judicial

Base: 1020 casos (Total), Marzo 11-20 2025 [Datos Ponderados Según Voto 2023]
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▪ Aprobación del presidente

▪ Aprobación según:

– Género

– NSE

– Edad

– Orientación Política

– Voto en 2023

Aprobación Presidencial
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El 52% desaprueba al gobierno de Javier Milei, el 45% lo aprueba. Se 

observan diferencias según ideología, voto, edad, NSE y sexo.
En general, ¿aprobás o desaprobás al gobierno del presidente Javier Milei?

Fuente: Encuesta de Satisfacción Política y Opinión Pública – Universidad de San Andrés
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45%

52%
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En general, ¿aprobás o desaprobás el gobierno del presidente Javier Milei?

Fuente: Encuesta de Satisfacción Política y Opinión Pública – Universidad de San Andrés

El porcentaje de aprobación del gobierno bajó al 45%: una caída de 9 

puntos con relación a la última medición de la ESPOP de noviembre.

Base: 1020 casos (Total), Marzo 11–20 2025 [Datos Ponderados Según Voto 2023]

Mauricio Macri 

(2015-2019)

Alberto Fernández 

(2019-2023)

Javier Milei 

(2023-2027)
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72%

28%

41%

50%

67%

17%

54% 54%

45%

d
ic

e
n

e

fe
b

m
a
r

a
b

r

m
a
y

ju
n

a
g

o

se
p

o
ct

n
o

v

d
ic

e
n

e

m
a
r

a
b

r

m
a
y

ju
n

ju
l

a
g

o

se
p

n
o

v

d
ic

e
n

e

fe
b

m
a
r

a
b

r

m
a
y

ju
l

a
g

o

se
p

o
ct

n
o

v

d
ic

e
n

e

m
a
r

a
b

r

m
a
y

ju
n

ju
l

a
g

o

o
ct

n
o

v

Javier Milei 

(2023-2027)

En general, ¿aprobás o desaprobás el gobierno del presidente Javier Milei?

Alberto 

Fernández 

(2019-2023)

Fuente: Encuesta de Satisfacción Política y Opinión Pública – Universidad de San Andrés

Mauricio Macri 

(2015-2019)

A quince meses de inicio de su mandato, Milei alcanza un 45% de 

aprobación. Comparativa con Fernández (28%) y Macri (45%).

Base: 1020 casos (Total), Marzo 11–20 2025 [Datos Ponderados Según Voto 2023]

Año 1 Año 2 Año 3 Año 4
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1

Sentimientos que genera el presidente. Entre los que desaprueban su 

gestión, dominan los negativos; entre los que aprueban, la esperanza. 
¿Podrías expresar en una palabra qué tipo de emociones o sentimientos te genera el presidente Javier Milei?

Fuente: Encuesta de Satisfacción Política y Opinión Pública – Universidad de San Andrés

Base: 1020 casos (Total), Marzo 11–20 2025 [Datos Ponderados Según Voto 2023]
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▪ Satisfacción con políticas públicas

▪ Evolución de la satisfacción de políticas 

públicas

▪ Principales problemas que afectan al país

▪ Evolución principales problemas que afectan al 

país

Satisfacción Política 
Satisfacción con Políticas Públicas
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Los entrevistados están más satisfechos con las políticas de Economía 

(42%), Defensa (37%), Exterior (35%) y Seguridad (34%).
¿Cuál es tu nivel de satisfacción o insatisfacción con cada una de las siguientes áreas de política pública del gobierno nacional?

Muy Satisfecho, Algo Satisfecho, Algo insatisfecho, Muy Insatisfecho

42%

37%

35%

34%

32%

30%

29%

28%

25%
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52%

51%

53%

61%

61%

59%

66%

66%

59%
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Política económica

Política de defensa

Política exterior

Política de seguridad

Política social

Política energética

Política educativa

Política de salud

Política científica

Política de obras públicas e infraestrutura

Total Satisfacción No sabe Total Insatisfacción

Fuente: Encuesta de Satisfacción Política y Opinión Pública – Universidad de San Andrés

Base: 1020 casos (Total), Marzo 11–20 2025 [Datos Ponderados Según Voto 2023]
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La satisfacción disminuye en todas las áreas, Economía (42%) desplaza a

Defensa (37%), Exteriores (35%) y Seguridad (34%).
¿Cuál es su nivel de satisfacción con cada una de las siguientes áreas de política pública del gobierno nacional?

Satisfecho = (Muy Satisfecho + Algo Satisfecho)
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Económica

Defensa

Exterior

Seguridad

Social

Energética

Educativa

Salud

Científica

Obras públicas e infraestructura

Fuente: Encuesta de Satisfacción Política y Opinión Pública – Universidad de San Andrés

Base: 1020 casos (Total), Marzo 11–20 2025 [Datos Ponderados Según Voto 2023]
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1%

1%

1%

2%

3%

3%

4%

4%

6%

6%

10%

13%

14%

15%

15%

19%

24%

28%

29%

29%

32%

40%

0%

0%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

2%

2%

2%

4%

4%

3%

5%

6%

9%

10%

11%

10%

10%

16%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

Epidemias y enfermedades

Transporte

Otro

Inmigración

Cambio Climático

Villas de Miseria

La Policía

Gasto Público

Obras Públicas

Acceso a la vivienda

Salud

Endeudamiento externo

Educación

Narcotráfico/Tráfico de drogas

Inflación

Justicia

Falta de trabajo

Corrupción

Los Políticos

Bajos salarios

Pobreza

Inseguridad

Primera Mención

Total

Los principales problemas para los entrevistados son Inseguridad (40%), 

Pobreza (33%) y Bajos Salarios (29%). Solo al 15% le preocupa la Inflación.
¿Cuál o cuáles dirías que son los principales problemas que afectan hoy al país? Respuesta múltiple. 

% Primer Mención y % Total de Respuestas 

Fuente: Encuesta de Satisfacción Política y Opinión Pública – Universidad de San Andrés

Base: 1020 casos (Total), Marzo 11–20 2025 [Datos Ponderados Según Voto 2023]
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Fuente: Encuesta de Satisfacción Política y Opinión Pública – Universidad de San Andrés

Percepciones diferenciadas respecto a los principales problemas que 

afectan hoy al país entre los que aprueban y desaprueban al gobierno. 
¿Cuál o cuáles dirías que son los principales problemas que afectan hoy al país? Respuesta múltiple 

Base: 1020 casos (Total), Marzo 11–20 2025 [Datos Ponderados Según Voto 2023]

51%

26%

31%

23%

29%

16%

25% 24%

14% 15%

5%
7%

4%
7% 7%

2%
4%

3% 3%
2% 1% 2%

31%

37%

28%

36%

30%

14%

7%

17%

21%

11%

8%
5%

2%
5%

2% 1% 1% 0%0%

10%

20%

30%

40%

50%

Aprueban Desaprueban
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Evolutivo de los 5 principales problemas de Argentina. Sube la preocupa-

ción por la inseguridad y los políticos, cae la preocupación por la inflación.
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Inseguridad

Pobreza

Bajos salarios

Los Políticos

Corrupción

Inflación

Fuente: Encuesta de Satisfacción Política y Opinión Pública – Universidad de San Andrés

¿Cuál o cuáles dirías que son los principales problemas que afectan hoy al país? Respuesta múltiple.

% Total de Respuestas 

Base: 1020 casos (Total), Marzo 11-20 2025 [Datos Ponderados Según Voto 2023]
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▪ Percepción Retrospectiva

▪ Percepción Prospectiva

▪ Evolución de la situación retrospectiva y 

prospectiva del país

Situación Retrospectiva

y Prospectiva

Situación del país y personal
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Retrospectivamente, la situación del país empeoró para el 42% y mejoró 

para el 35%. Prospectivamente, un 39% cree que mejorará.

42%

19%

35%

3%

43%

37%

17%

3%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

Empeoró Está igual Mejoró Ns /Nc

Retrospectiva

País Personal

Retrospectiva: En comparación con tu situación hace un año ¿cómo creés que está la situación del país hoy? ¿Y tu situación personal?

Prospectiva: Pensando hacia el futuro, ¿cómo creés que estará la situación del país dentro de un año? ¿Y tu situación personal?

33%

20%

39%

9%

27%
26%

36%

11%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

Empeorará Estará igual Mejorará Ns /Nc

Prospectiva

País Personal

Fuente: Encuesta de Satisfacción Política y Opinión Pública – Universidad de San Andrés

Base: 1020 casos (Total), Marzo 11-20 2025 [Datos Ponderados Según Voto 2023]
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Percepción Retrospectiva
 Mejor

 Igual

 Peor

Evolución de la percepción retrospectiva y prospectiva sobre la situación

del país. Cae el optimismo y crece el pesimismo respecto del futuro.
Retrospectiva: Pensando en comparación con la situación hace un año, ¿cómo creés que está la situación del país hoy?

Prospectiva: Pensando hacia el futuro, ¿cómo crees que estará la situación del país dentro de un año?
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Percepción Prospectiva

Fuente: Encuesta de Satisfacción Política y Opinión Pública – Universidad de San Andrés

Base: 1020 casos (Total), Marzo 11-20 2025 [Datos Ponderados Según Voto 2023]
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▪ Imagen de sectores y organizaciones

▪ Opinión sobre principales dirigentes políticos

▪ Evolución de imagen de dirigentes políticos

▪ Opinión sobre ministros y funcionarios públicos

Opinión Pública

Dirigentes políticos y ministros
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39%

26%

24%

13%

18%

15%

18%

4%

5%

9%

6%

6%

7%

14%

10%

12%

2%

2%

1%

2%

1%

37%

45%

37%

41%

35%

36%

33%

34%

33%

29%

32%

30%

28%

20%

21%

18%

21%

14%

13%

12%
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6%

5%

3%

4%

3%
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1%

2%

3%

2%

6%

3%

3%

4%
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2%
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10%

12%

11%

13%

11%

14%

11%

10%

7%
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11%

11%

13%

10%

7%

17%

9%

8%

11%

10%

5%

8%

17%

23%

16%

17%

19%

29%

30%

13%

24%

30%

26%

15%

20%

17%

18%

22%

30%

32%

33%

2%

4%

8%

6%

16%

13%

16%

19%

22%

41%

30%

20%

26%

31%

35%

42%

37%

50%

45%

40%

41%

Científicos

PYMES

Campo

Industriales

Fuerzas Armadas

Ambientalistas

Artistas

Bancos

Periodistas

EL gobierno

Policía

Empresarios

Iglesia Católica

Movimiento LGBT

Movimientos Sociales

Movimiento feminista

FMI

Sindicatos

Jueces

Congreso

Partidos políticos

Muy buena Algo buena No se No lo conozco Algo mala Muy Mala
Positiva total Diferencial

Conocimiento

Bruto

77% 69% 90%

71% 60% 88%

60% 35% 89%

54% 25% 87%

54% 21% 89%

51% 21% 86%

51% 15% 89%

38% -10% 90%

38% -14% 93%

38% -16% 93%

37% -17% 93%

36% -14% 89%

35% -17% 89%

35% -12% 87%

31% -24% 90%

30% -29% 93%

24% -31% 83%

16% -56% 91%

14% -61% 92%

14% -58% 89%

14% -59% 90%

Fuente: Encuesta de Satisfacción Política y Opinión Pública – Universidad de San Andrés

Imagen de las principales organizaciones, actores y sectores
¿Qué opinión tenés de los siguientes sectores, actores u organizaciones?

Base: 1020 casos (Total), Marzo 11–20 2025 [Datos Ponderados Según Voto 2023]
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Diferencial Neto de Imagen de los sectores en diferentes electorados 
¿Qué opinión tenés de los siguientes sectores, actores u organizaciones? Diferencial Neto (Positiva – Negativa)

Fuente: Encuesta de Satisfacción Política y Opinión Pública – Universidad de San Andrés

85%

77%

73%

68%

44%

41%

21%

19%

10%

-4%

-11%

-15%
-38%

-40%

-52%

-60%

-66%

-71%
-73%

-84%

-88%
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PyMEs
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Fuerzas Armadas

Gobierno
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Policía
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Empresarios

Periodistas

Ambientalistas
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Iglesia Católica

Artistas

LGBT+

Jueces

Congreso

Partidos políticos

Movimientos Sociales

Feminista

Sindicatos

Juntos por el Cambio

79%

70%

63%

52%

44%

42%

34%

5%

0%

-5%

-12%

-16%
-19%

-26%

-31%
-48%

-51%

-56%

-64%

-78%

-85%

Científicos

Artistas

PyMEs

Ambientalistas

Movimiento LGBT+

Movimientos sociales

Movimiento Feminista

Industriales

Jueces

Iglesia Católica

Campo

Bancos

Periodistas

Sindicatos

Fuerzas Armadas

Empresarios

Partidos Políticos

Policía

Congreso

FMI

Gobierno

Unión por la Patria

67%

64%

64%

61%

51%

41%

15%

14%

13%

1%

-5%

-6%

-10%
-16%

-46%

-49%

-53%

-59%

-64%

-65%

-71%

Científicos

Campo

PyMEs

Fuerzas Armadas

Industriales

Gobierno

Empresarios

Ambientalistas

Policía

Bancos

Artistas

FMI

Periodistas

Iglesia Católica

Congreso

LGBT+

Jueces

Partidos Políticos

Movimientos Sociales

Feminista

Sindicatos

La Libertad Avanza

Base: 1020 casos (Total), Marzo 11–20 2025 [Datos Ponderados Según Voto 2023]
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18%
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25%

32%

24%
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26%
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15%

22%
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17%

20%

13%

18%

16%
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15%

14%
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11%

8%

8%

6%

11%

6%

7%

13%

4%

7%

16%

20%

11%

16%

13%

13%

16%

7%

14%

15%

20%

9%

14%

17%

13%

4%

12%

19%

14%

22%

20%

11%

14%

17%

23%

32%

16%

33%

13%

25%

23%

25%

20%

12%

19%

20%

28%

18%

21%

39%

25%

38%

37%

28%

55%

49%

28%

15%

28%

32%

27%

44%

22%

51%

34%

40%

18%

57%

43%

29%

38%

65%

Javier Milei

Victoria Villaruel

Patricia Bullrich

Mauricio Macri

Jorge Macri

Cristina Fernández de Kirchner

Axel Kicillof

Martín Menem

Juan Schiaretti

Horacio Rodríguez Larreta

Myriam Bregman

Elisa Carrió

Juan Grabois

Facundo Manes

Sergio Massa

Martin Lousteau

Nicolás Del Caño

Rodrigo de Loredo

Máximo Kirchner

Guillermo Moreno

Miguel Angel Pichetto

Lilia Lemoine

Alberto Fernández

 Muy buena Buena No sé No lo conozco Mala Muy mala

Imagen de los principales dirigentes políticos
¿Qué opinión tenés de los siguientes dirigentes políticos y sociales?

Positiva 

total
Diferencial

Conocimiento

Bruto

43% -7 99%

41% 1 96%

40% -12 99%

33% -27 99%

30% -18 91%

29% -38 99%

29% -34 98%

27% -18 88%

27% -9 86%

25% -36 96%

23% -25 87%

23% -37 96%

22% -34 91%

21% -26 84%

18% -56 99%

18% -39 90%

17% -42 92%

15% -14 65%

12% -63 96%

12% -51 88%

12% -46 86%

10% -47 80%

9% -77 99%

Fuente: Encuesta de Satisfacción Política y Opinión Pública – Universidad de San Andrés

Base: 1020 casos (Total), Marzo 11-20 2025 [Datos Ponderados Según Voto 2023]
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DesapruebanAprueban

Fuente: Encuesta de Satisfacción Política y Opinión Pública – Universidad de San Andrés

Imagen de los principales dirigentes políticos en cada segmento según 

aprueban o desaprueban al gobierno
¿Qué opinión tenés de los siguientes dirigentes políticos y sociales? Segmentado por aprobación al gobierno 
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32%
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43%

51%

55%

70%

65%

90%
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76%

74%

76%

95%

93%

Javier Milei

Patricia Bullrich

Victoria Villaruel

Mauricio Macri

Martín Menem

Jorge Macri

Juan Schiaretti

Elisa Carrió

Rodrigo De Loredo

Horacio Larreta

Lilia Lemoine

Miguel Angel Pichetto

Facundo Manes

Martín Lousteau

Myriam Bregman

Axel Kicillof

Sergio Massa

Cristina Fernández

Nicolás Del Caño

Guillermo Moreno

Juan Grabois

Alberto Fernández

Máximo Kirchner

Positiva Total No sé No lo conozco Negativa Total
51%

50%

40%

39%

31%

29%

25%

25%

24%

24%

22%

19%

18%

17%

14%

13%

11%

10%

7%

6%

5%

4%

2%

5%

7%

12%

15%

8%

16%

17%

10%

15%

20%

12%

15%

13%

11%

5%

11%

5%

6%

15%

4%

15%

20%

9%

42%

40%

40%

34%

61%

47%

42%

62%

51%

45%

62%

55%

66%

68%

80%

68%

83%

83%

65%

89%

70%

42%

71%

Cristina Fernández

Axel Kicillof

Juan Grabois

Myriam Bregman

Sergio Massa

Nicolás Del Caño

Facundo Manes

Horacio Larreta

Martín Lousteau

Juan Schiaretti

Máximo Kirchner

Guillermo Moreno

Elisa Carrió

Victoria Villaruel

Alberto Fernández

Jorge Macri

Mauricio Macri

Patricia Bullrich

Miguel Angel Pichetto

Javier Milei

Martín Menem

Rodrigo De Loredo

Lilia Lemoine

Positiva Total No sé No lo conozco Negativa Total

Base: 1020 casos (Total), Marzo 11-20 2025 [Datos Ponderados Según Voto 2023]
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Evolutivo de la imagen positiva de dirigentes políticos
¿Qué opinión tenés de los siguientes dirigentes políticos y sociales? % de opinión positiva bruta (Muy buena + Algo buena)

Fuente: Encuesta de Satisfacción Política y Opinión Pública – Universidad de San Andrés
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 Javier Milei

Victoria Villarruel

 Patricia Bullrich

 Mauricio Macri

 Cristina Kirchner

Axel Kicillof

 Sergio Massa

Base: 1020 casos (Total), Marzo 11-20 2025 [Datos Ponderados Según Voto 2023]
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20%

14%

12%

11%

11%

15%

11%

6%

6%

4%

21%

18%

20%

19%

17%

12%

14%

16%

16%

11%

5%

12%

12%

15%

16%

16%

16%

10%

16%

19%

12%

10%

12%

12%

11%

11%

11%

17%

15%

9%

40%

34%

36%

26%

29%

24%

28%

45%

28%

18%

Patricia Bullrich

Manuel Adorni

Luis Caputo

Luis Petri

Sandra Pettovello

Guillermo Francos

Federico Sturzenegger

Karina Milei

Mariano Cúneo Libarona

Gerardo Werthein

Muy buena Buena No sé No lo conozco Mala Muy mala

Positiva total Diferencial
Conocimiento

Bruto

41% -11 98%

32% -12 89%

32% -17 93%

30% -8 82%

28% -12 83%

27% -9 78%

25% -15 80%

22% -40 95%

22% -22 81%

15% -12 61%

Fuente: Encuesta de Satisfacción Política y Opinión Pública – Universidad de San Andrés

Bullrich (41%), la ministra con mayor opinión positiva. Con diferencial 

negativo: Karina Milei (-40), Cúneo Libarona (-22) y Luis Caputo (-17).
¿Qué opinión tenés de los siguientes ministros y funcionarios públicos?

Base: 1020 casos (Total), Marzo 11–20 2025 [Datos Ponderados Según Voto 2023]
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Evolutivo de la imagen positiva de funcionarios públicos
¿Qué opinión tenés de los siguientes dirigentes políticos y sociales? % de opinión positiva bruta (Muy buena + Algo buena)

Fuente: Encuesta de Satisfacción Política y Opinión Pública – Universidad de San Andrés
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Patricia Bullrich

Luis Caputo

Luis Petri

Sandra Pettovello

Guillermo Francos

Federico Sturzenegger

Mariano Cúneo Libarona

Gerardo Werthein

Base: 1020 casos (Total), Marzo 11–20 2025 [Datos Ponderados Según Voto 2023]
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▪ Interés e Información en la política

▪ Nivel de acuerdo con medidas económicas

▪ Nivel de acuerdo con el “protocolo antipiquetes”

▪ Opiniones sobre el DNU y sus medidas

▪ Opiniones sobre el proyecto de la Ley Ómnibus y 

sus medidas

▪ Relación oficialismo y oposición

Coyuntura
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Relación entre el PRO y La Libertad Avanza: el 19% cree que deben formar 

una coalición, el 22% mantenerse como estan y un 17% ser oposición.
En general, ¿cómo crees que debería ser la relación del PRO en relación con La Libertad Avanza?

Fuente: Encuesta de Satisfacción Política y Opinión Pública – Universidad de San Andrés

Base: 1020 casos (Total), Marzo 11–20 2025 [Datos Ponderados Según Voto 2023]
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10%

31%
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14%
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21%

18%
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34%

43%

18%

10%

3%

39%

38%

27%

8%

4%

Hombre

Mujer

ABC1

Media Alta

Media Baja

Baja

Gen Z (<27)

Millennials (28-43)

Gen X (44-59)

 Boomers (60+)

Izquierda

Centro izquierda

Centro

Centro derecha

Derecha

Bregman

Massa

Schiaretti

Bullrich

Milei

9%

19%

22%
17%

22%

Fusionarse en un

solo partido

Formar una

coalición

Cooperar

legislativamente

sin sumarse al

gobierno
Ser oposición

Prefiero no

responder

No sé
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¿Cuál considerás que es el principal partido opositor al gobierno nacional?

Fuente: Encuesta de Satisfacción Política y Opinión Pública – Universidad de San Andrés

Base: 1020 casos (Total), Marzo 11–20 2025 [Datos Ponderados Según Voto 2023]
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11%
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13%
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5%

28%

15%

6%
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3%

10%

2%

9%

6%

33%

13%

22%

11%
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18%

26%
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21%
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10%

12%

16%

8%

8%

18%

12%

13%

16%

9%

Hombre

Mujer

ABC1

Media Alta

Media Baja

Baja

Gen Z (<27)

Millennials (28-43)

Gen X (44-59)

 Boomers (60+)

Izquierda

Centro izquierda

Centro

Centro derecha

Derecha

Massa

Bullrich

Schiaretti

Milei

Bregman

64%
3%
1%

8%

6%

18%

Peronismo

PRO

Unión Cívica

Radical

Frente de

Izquierda

Prefiero no

responder

No sé

El Peronismo es el principal partido de oposición para el 64% de los 

encuestados. El 8% indicó al Frente de Izquierda. Solo 1% a la UCR.
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15%

6%

0%

0%

1%

1%

1%

1%

2%

3%

16%

23%

33%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

No sé

Prefiero no responder

Miguel Angel Pichetto

Horacio Rodriguez Larreta

Martin Lousteau

Facundo Manes

Sergio Massa

Guillermo Moreno

Juan Grabois

Mauricio Macri

Axel Kicillof

No hay un líder de la oposición

Cristina Fernández de Kirchner

El 33% considera a Cristina Kirchner como la principal líder de la oposición, 

y un 23% considera que no hay un líder de la oposición. 
¿Cuál consideras que es actualmente el líder de la oposición?

Fuente: Encuesta de Satisfacción Política y Opinión Pública – Universidad de San Andrés

Base: 1020 casos (Total), Marzo 11–20 2025 [Datos Ponderados Según Voto 2023]
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14%

5%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

1%

4%

12%

27%

35%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

No sé

Prefiero no responder

Horacio Rodriguez Larreta

Miguel Angel Pichetto

Facundo Manes

Juan Grabois

Martin Lousteau

Sergio Massa

Guillermo Moreno

Mauricio Macri

Axel Kicillof

No hay un líder de la oposición

Cristina Fernández de Kirchner

Entre los que desaprueban al gobierno, 32% considera a CFK líder de la

oposición, 20% a Axel Kicillof y 19% dice que no hay líder de la oposición.
¿Cuál consideras que es actualmente el líder de la oposición?

Fuente: Encuesta de Satisfacción Política y Opinión Pública – Universidad de San Andrés

Base: 1020 casos (Total), Marzo 11–20 2025 [Datos Ponderados Según Voto 2023]

Aprueban Desaprueban

14%
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1%
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3%

19%

20%

32%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

No sé

Prefiero no responder

Miguel Angel Pichetto

Horacio Rodriguez Larreta

Martin Lousteau

Facundo Manes

Guillermo Moreno

Sergio Massa

Mauricio Macri

Juan Grabois

No hay un líder de la oposición

Axel Kicillof

Cristina Fernández de Kirchner
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Impacto de diferentes acontecimientos: El 71% considera que la promoción 

por parte del presidente de $LIBRA tuvo un impacto negativo.  
En los últimos días sucedieron numerosos acontecimientos políticos en torno al presidente y al gobierno nacional. 

¿Cuál creés que tiene un mayor impacto positivo y cuál creés que tiene un mayor impacto negativo?

27%

23%

14%

14%

14%

12%

7%

7%

5%

4%

3%

19%

17%

20%

13%

14%

29%

10%

15%

20%

16%

8%

15%

23%

29%

24%

20%

27%

24%

15%

16%

18%

13%

35%

33%

32%

43%

47%

27%

53%

59%

55%

56%

71%

Pedido de renuncia del Javier Milei al

gobernador Axel Kicillof

El discurso del presidente en la apertura de

las sesiones ordinarias del congreso

La entrevista de Luis Majul a Javier Milei

El discurso anti-woke del presidente Milei

en Davos

La entrevista de Jonatan Viale a Javier Milei

Expulsión de Ramiro Marra del bloque de

legisladores de la Libertad Avanza

Nombramiento por decreto de los jueces

de la corte Lijo y Mansilla

Denuncias contra Karina Milei por tráfico de

influencias y cohecho vinculados a $LIBRA

La interna entre el presidente y la

vicepresidenta

Incidente entre presidente, Caputo y Manes

en apertura legislativa

Promoción por parte de Milei de la

criptomoneda $LIBRA en la red social X

Positivo No tuvo impacto No sé Prefiero no responder Negativo

Fuente: Encuesta de Satisfacción Política y Opinión Pública – Universidad de San Andrés

Base: 1020 casos (Total), Marzo 11–20 2025 [Datos Ponderados Según Voto 2023]
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Ficha Limpia (68%), Baja de la edad de imputabilidad (62%), Suspensión de

las PASO (62%) son las medidas de mayor acuerdo.
¿Qué tan de acuerdo estás con las siguientes medidas tomadas/propuestas por el Ejecutivo Nacional o que fueron anunciadas en el 

discurso del presidente en el inicio de sesiones ordinarias del Congreso?

54%

46%

46%

23%
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17%

14%

14%

16%

16%

21%

21%

18%

13%

9%

8%

14%

17%

15%

14%

19%

7%

10%

10%

11%

12%

14%

14%

11%

16%

10%

25%

26%

33%

35%

Proyecto de Ficha Limpia que apunta a

prohibir candidaturas de condenados por

corrupción y delitos graves.

Propuesta de bajar la edad mínima para la

responsabilidad penal de 16 a 10 años

Suspensión de las Primarias Abiertas

Simultáneas y Obligatorias (PASO)

Anunció avances con el FMI para estabilizar

el BCRA y remover restricciones cambiarias,

solicitando respaldo del Congreso

Proyecto de dolarización parcial que

legaliza contratos y pagos en dólares

Negociar un tratado comercial con Estados

Unidos, incluso si esto implica la salida de

Argentina del Mercosur

Transformación del Banco de la Nación

Argentina en Sociedad Anónima

Muy de acuerdo Algo de acuerdo No sé Prefiero no responder Algo en desacuerdo Muy en desacuerdo

Fuente: Encuesta de Satisfacción Política y Opinión Pública – Universidad de San Andrés

Base: 1020 casos (Total), Marzo 11–20 2025 [Datos Ponderados Según Voto 2023]
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Mayoritario desacuerdo con las últimas medidas en materia de política 

exterior.
El gobierno del presidente Javier Milei ha modificado la política exterior que mantenía Argentina en muchas áreas 

¿Qué tan de acuerdo estás con las siguientes decisiones del gobierno argentino en esos temas internacionales?

10%12%10%

9%
12%13%

15%
14%

21%

18%16%

18%

43%43%

32%

Retiro de Argentina del Tratado de Paris

(tratado internacional que busca limitar el

calentamiento global)

Retiro de Argentina de la Organización

Mundial de la Salud (OMS)

Abstención en la ONU ante la solicitud de

Ucrania para que Rusia retire sus tropas

Muy en desacuerdo

Algo en desacuerdo

Prefiero no responder

No sé

Algo de acuerdo

Muy de acuerdo

Fuente: Encuesta de Satisfacción Política y Opinión Pública – Universidad de San Andrés

Base: 1020 casos (Total), Marzo 11–20 2025 [Datos Ponderados Según Voto 2023]
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El 54% de los encuestados rechaza la designación por decreto de los 

jueces de la Corte Suprema de Justicia.
¿Cuán de acuerdo estás con la designación por decreto de los dos nuevos integrantes de la Corte Suprema: Ariel Lijo y 

Manuel García-Mansilla?

Fuente: Encuesta de Satisfacción Política y Opinión Pública – Universidad de San Andrés

4%

9%

25%

14%

40%

0%

25%

50%

75%

100%

Acuerdo

Muy en

desacuerdo

Algo en

desacuerdo

Prefiero no

responder

No sé

Algo de acuerdo

Muy de acuerdo

6%

2%

5%

5%

2%

4%

1%

4%

5%

5%

1%

4%

3%

17%

9%

2%

7%

8%

12%

7%

7%

11%

10%

8%

5%

8%

11%

11%

4%

3%

9%

17%

18%

1%

11%

12%

20%

17%

33%

12%

21%

22%

39%

50%

31%

20%

11%

28%

12%

18%

16%

23%

24%

17%

29%

17%

33%

19%

10%

21%

15%

13%

11%

10%

16%

12%

18%

5%

5%

17%

29%

20%

6%

7%

11%

26%

18%

43%

37%

53%
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24%

22%

32%
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52%

61%
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49%

32%

17%

61%

71%

40%

34%

15%

Hombre

Mujer

ABC1

Media Alta

Media Baja

Baja

Gen Z (< 27)

Milenials (28-43)

Gen X (44-59)

Boomers (60 +)

Izquierda

Centro izquierda

Centro

Centro derecha

Derecha

Bregman

Massa

Schiaretti

Bullrich

Milei

Base: 1020 casos (Total), Marzo 11–20 2025 [Datos Ponderados Según Voto 2023]
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4%

4%
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14%

15%

12%

10%

6%

22%

21%

21%

24%

21%

12%

14%

18%

12%

14%

15%

14%

19%

17%

27%

Carlos Rosenkrantz

Horacio Rosatti

Ricardo Lorenzetti

Manuel García-Mansilla

Ariel Lijo

 Muy buena Buena No sé No lo conozco Mala Muy mala

Todos los ministros de la Corte Suprema tienen un diferencial negativo.

Positiva 

total
Diferencial

Conocimiento

Bruto

18% -10 67%

19% -10 68%

14%
-26

72%

12% -16 64%

8% -33 70%

Fuente: Encuesta de Satisfacción Política y Opinión Pública – Universidad de San Andrés

Independientemente de que algunos magistrados hayan sido nombrados en comisión por decreto como miembros 

de la corte suprema de justicia ¿Qué opinión Tenes de cada uno de los Jueces de la Corte Suprema?

Base: 1020 casos (Total), Marzo 11–20 2025 [Datos Ponderados Según Voto 2023]
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El 54% de los encuestados dice que el escandalo $LIBRA afectó su opinión

sobre el presidente
¿Cuánto afectó el escándalo de la criptomoneda $LIBRA en tu opinión sobre el presidente?

Fuente: Encuesta de Satisfacción Política y Opinión Pública – Universidad de San Andrés
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Gen Z (< 27)
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El 60% de los encuestados considera el escándalo de $LIBRA afectó 

la percepción que los demás tienen del presidente. 
¿Crees que el escándalo de la criptomoneda $LIBRA afectó la imagen que los demás tienen del presidente?

Fuente: Encuesta de Satisfacción Política y Opinión Pública – Universidad de San Andrés
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El 36% valoró negativamente el discurso del presidente en la apertura de

sesiones legislativas, mientras que un 30% lo valoró positivamente.
En general ¿qué te pareció el discurso del presidente en la apertura de sesiones legislativas del día 1 de marzo?

Fuente: Encuesta de Satisfacción Política y Opinión Pública – Universidad de San Andrés
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55% está en desacuerdo con que este sea “el mejor gobierno de la historia”

Durante el discurso de apertura de las sesiones legislativas el presidente afirmó que este es “el mejor gobierno de la historia”

debido a los logros alcanzados ¿cuán de acuerdo estás con esta afirmación?

Fuente: Encuesta de Satisfacción Política y Opinión Pública – Universidad de San Andrés
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Fuente: Encuesta de Satisfacción Política y Opinión Pública – Universidad de San Andrés
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El 49% prefiere un Estado más grande que provea más servicios y atienda

más asuntos, un 27% prefiere un Estado más pequeño
Si tuvieras que elegir, que preferirías…
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Las preferencias de los entrevistados por un Estado más grande (49%) y

un Estado más chico (27%) se mantienen estables a lo largo del tiempo.
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Seguridad Social (82%), Salud Pública (81%) y Educación Pública (75%) son,

entre otras, las áreas con mayor apoyo para aumentar el presupuesto
En el siguiente listado hay una serie de servicios, políticas y áreas que están dirigidos a atender diferentes demandas. 

Para cada uno de ellos, nos gustaría que nos dijeras si crees que el gobierno debería aumentar, mantener o disminuir el 

presupuesto.

Fuente: Encuesta de Satisfacción Política y Opinión Pública – Universidad de San Andrés
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Oficialismo y Oposición empatados si las elecciones fueran hoy: 

23% No sabe a quien votará y un 9% prefiere no responder.
Si las elecciones legislativas de este año fueran hoy ¿A quién votarías?

Fuente: Encuesta de Satisfacción Política y Opinión Pública – Universidad de San Andrés
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Por Partido: empate técnico. Si las elecciones fueran hoy 26% votaría a La

Libertad Avanza, 24% al peronismo, 10% al PRO.
Si las elecciones legislativas de este año fueran hoy ¿A quién votarías?

Fuente: Encuesta de Satisfacción Política y Opinión Pública – Universidad de San Andrés
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▪ El nivel de satisfacción con la marcha general de las cosas en el mes de Marzo desciende al 36%. Un 61% está insatisfecho. Al mismo tiempo

transcurrido de gobierno, la satisfacción con la marcha general de las cosas, se encuentra por debajo de Macri (38%) y por encima de Fernández (17%)

▪ Los más satisfechos con la marcha general de las cosas son los hombres (45%). A medida que aumenta el nivel socioeconómico de las personas,

aumenta la satisfacción. Los sectores ABC1 (49%) son los más satisfechos. Con la edad sucede lo mismo: las generaciones de más edad (Boomers +60)

son los más satisfechos (46%). La ideología es otro predictor de la satisfacción, entre los que se autoubican a la derecha hay un 72% de satisfechos. Y

desde luego, los votantes de Milei (64%) y de Bullrich (62%) son los que están mas satisfechos con la marcha general de las cosas.

▪ El grado de satisfacción con el funcionamiento del Poder Ejecutivo desciende al 31%. El 16% está satisfecho con el desempeño del Poder Judicial, el

14% con el Senado y el 13% con la Cámara de Diputados. Se amplia la brecha entre el ejecutivo y el resto de los poderes del estado.

▪ Al comenzar el segundo año de gobierno la aprobación de este disminuyo al 45%, mientras que la desaprobación es del 52%. Los indicadores son

comparables con los de Mauricio Macri , quien a esta altura contaba con un 45% de aprobación, a diferencia de Alberto Fernández con el 29%, en el

mismo período.

▪ El mayor nivel de aprobación lo obtiene de sus propios votantes (80%), de los de Bullrich (76%), cayendo entre los votantes de Schiaretti (31%), los de

Massa(8%) y los de Bregman (6%). Se mantiene la relación entre aprobación e ideología: mayor aprobación entre los autoubicados a la derecha (85%) y

menor aprobación entre los de izquierda (6%). Del mismo modo, a mayor edad mayor es el nivel de aprobación: entre los mayores de 60 alcanza el

53%. También encontramos diferencias por nivel socioeconómico: ABC1 (51%). Los hombres (53%) aprueban más que las mujeres (48%) al gobierno.

▪ Las emociones y sentimientos que les genera Javier Milei entre los que aprueban al gobierno son Esperanza, Confianza e Incertidumbre, mientras que

entre los que no aprueban al gobierno predominan el Rechazo, el Asco y la vergüenza.

Satisfacción y Aprobación 

Resumen
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Resumen

▪ Entre los principales problemas que afectan hoy al país los entrevistados identifican la delincuencia (40%) en primer lugar, la pobreza (32%) en

segundo, y los bajos salarios (29%) en tercero. La inflación cayó como consideración, luego de estar tres años consecutivos liderando la principal

preocupación. En la actualidad sólo el 15% indicó que la inflación es el principal problema, por debajo de la corrupción (28%), los bajos salarios (29%)

y los políticos (29%).

▪ Segmentando según quienes aprueban y quienes desaprueban la gestión actual. Entre quienes aprueban las gestión actual el principal problema que

afecta al país es la delincuencia (51%), mientras que entre los que desaprueban la gestión esta cuenta con un 31%, estando en tercer lugar. Entre

quienes desaprueban el primer lugar se lo lleva la pobreza, con un 37%, mientras que para quienes aprueban esta cuenta con un 26%. Otras

problemáticas que cuentan con una significante diferencia son: el endeudamiento externo; que cuenta con un 21% entre la gente que desaprueba y

un 5% entre la gente que aprueba, el narcotráfico; que cuenta con un 24% entre la gente que aprueba y un 7% entre la gente que desaprueba. En

cuanto a la corrupción, cuenta con un 29% de parte de ambos sectores.

▪ La percepción de la situación global y personal comparada con un año atrás (retrospectiva), indican que para el 42% la situación empeoró y para el

35% la situación mejoró. Sin embargo, esto contrasta con la situación personal, que para un 37% sigue siendo igual, y sólo un 17% indica que su

situación personal mejoró. En este sentido, hay una percepción colectiva positiva, que coexiste con una percepción personal negativa.

▪ Prospectivamente (como cree que la situación estará dentro de un año), el 39% cree que el país estará mejor y el 36% cree que personalmente estará

mejor. Por el otro lado, un 33% considera que la situación del país empeorará y un 27% considera que personalmente estará peor.

Políticas Públicas y Principales problemas, percepción prospectiva y retrospectiva
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▪ Observamos una disminución de la imagen de los principales dirigentes políticos en comparación con las observadas en meses anteriores. Javier

Milei (43%) Victoria Villarruel (42%) y Patricia Bullrich (40%) son los dirigentes mejor valorados.

▪ La dirigente con menor diferencia neta entre opiniones positivas y negativas es Victoria Villarruel, con un diferencial positivo de 1, seguida de Javier

Milei (-7), Juan Schiaretti (-9) y Patricia Bullrich (-12).

▪ Los dirigentes con mayor diferencial negativo neto son Alberto Fernández (-77), Máximo Kirchner (-63) y Sergio Massa (-56).

▪ Entre quienes desaprueban al gobierno, los dirigentes mejor valorados son Cristina Fernández (51%), Axel Kicillof (50%), Juan Grabois (40%) y Myriam

Bregman (39%); mientras que los dirigentes peor valorados son Lilia Lemoine (2%), Rodrigo de Loredo (4%), Martín Menem (5%) y el propio Javier

Milei (6%). Entre quienes aprueban al gobierno, como es de esperar, encabezan la lista Javier Milei (87%), Patricia Bullrich (76%), Victoria Villarruel

(71%), Mauricio Macri (59%) y Martín Menem (59%).

▪ Los funcionarios mejor valorados siguen siendo Patricia Bullrich (41%) y el Vocero Presidencial Manuel Adorni (32%). A estos les siguen Luis Caputo

(32%), Luis Petri (30%), Sandra Pettovello (28%), Guillermo Francos (27%) y Federico Sturzenegger (25%). El diferencial positivo más alto lo tiene Luis

Petri (-8), seguido de Guillermo Francos (-9), Bullrich (-11), Adorni (-12) y Pettovello (-12). Los funcionarios con diferencial negativo mayor son Karina

Milei (-40), Mariano Cúneo Libarona (-22) y Luis Caputo (-17).

▪ La imagen positiva de todos los dirigentes políticos y sociales se mantuvo o cayó levemente.

▪ Se observa un leve descenso en el interés por la política (59%) y un leve aumento en el nivel de información (71%)

Opinión sobre dirigentes políticos e interés en la política

Resumen



54

▪ En cuanto a la relación entre los partidos políticos y el oficialismo los entrevistados consideran que el PRO y LLA deben seguir cooperando

legislativamente (22%) y que el peronismo es la principal fuerza política de oposición (64%),

▪ El 45% de los votantes de Bullrich creen que el PRO y LLA deben formar una coalición, mientras que el 33% de esos votantes prefieren que solo

cooperen legislativamente. Entre los votantes de Milei destaca que el 27% quiere que formen una coalición y el 15% que se fusionen en un solo

partido, mientras que el 30% prefieren que solo cooperen legislativamente. Entre los votantes de Bregman (39%) y los de Massa (38%) preferirían que

el PRO sea oposición. Los datos registran comparativamente, que tanto en el PRO como en LLA aumentaron las preferencias por la formación de una

coalición, si lo comparamos con mediciones anteriores.

▪ En todos los segmentos sociodemográficos, ideológicos y partidarios hay unanimidad: el peronismo es el principal partido de oposición (64%). Un

8% considera que el Frente de Izquierda es el principal partido de oposición. Entre los votantes de izquierda el 28% cree que el frente de Izquierda es

el principal partido (el 58% cree que es el peronismo).

▪ El 71% de los encuestados considera que la promoción por parte del presidente de $LIBRA tuvo un impacto negativo. El 59% de los encuestados

considera que Las denuncias contra Karina Milei por trafico de influencias vinculado a %LIBRA impacto negativamente al gobierno. Agregando a

esto, solo un 32% de los encuestados consideran que la entrevista de Majul a Milei afecto negativamente al gobierno y 41% que la expulsión de

Ramiro Marra del bloque de legisladores de LLA impacto positivamente al gobierno.

▪ El 68% de los encuestados esta de acuerdo con el proyecto ficha limpia y solo el 27% esta de acuerdo con transformar al banco de la nación

argentina en sociedad anónima..

▪ Las modificaciones en la política exterior del gobierno de Javier Milei generan rechazo, siendo el retiro del tratado de parís la medida mas

cuestionada con un 61% de desaprobación, mientras que la abstención en la ONU ante la solicitud de Ucrania para que Rusia retire sus tropas cuenta

con un 50% de desaprobación y un 21% de “no sé”.

Coyuntura: Relación entre los partidos y el oficialismo, y diferentes temas presentes en el debate público

Resumen
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▪ El 54% de los encuestados esta en desacuerdo con la designación por decreto en la corte suprema. 84% de los votantes de centro izquierda esta en

desacuerdo, mientras que solo 35% de los votantes de derecha están de acuerdo. Además, de entre los votantes de Massa, el 78% esta en

desacuerdo, mientras que entre los votantes de Milei solo el 28% esta de acuerdo,

▪ El 54% de los encuestados esta en desacuerdo con la designación por decreto en la corte suprema. 84% de los votantes de centro izquierda esta en

desacuerdo, mientras que solo 35% de los votantes de derecha están de acuerdo. Además, de entre los votantes de Massa, el 78% esta en

desacuerdo, mientras que entre los votantes de Milei solo el 28% esta de acuerdo,

▪ Todos los magistrados tienen una imagen negativa superior a la positiva. Ariel Lijo presenta la mayor diferencia, con 33 puntos porcentuales y un 41%

de opinión negativa..

▪ El 54% de los encuestados vio afectada su opinión sobre el presidente debido al escandalo $LIBRA. Los mas afectados fueron los boomers con un 

62%. Además, entre los votantes de Bullrich, un 59% vio su opinión afectada por esto, mientras que de los votantes de Milei un 51% no vio afectada 

su opinión luego del escandalo.

▪ El 60% de los encuestados considera que el escandalo $LIBRA afecto la percepción que los demás tienen del presidente.. Entre los votantes de Milei, 

un 20% cree que no tuvo ningún efecto, al igual que el 23% de los votantes de derecha.

▪ Además, el 36% de los encuestados valora negativamente el discurso del presidente, mientras que un 30% tiene una opinión positiva. Un 59% de los 

votantes 

▪ Solo el 29% de los encuestados considera este gobierno como el mejor de la historia. En particular, entre los votantes de Milei 60% considera que 

este es el mejor gobierno. 

Coyuntura: diversos temas presentes en el debate publico 

Resumen
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▪ Se mantiene una preferencia por el Estado más grande: 49% de los encuestados prefiere un Estado más grande sobre el 27% que prefiere un Estado

más chico. Hay una marcada diferencia entre géneros: 39% de los hombres prefieren un Estado menor, en contra de apenas 17% de las mujeres.

Naturalmente, hay asociación entre ideología (izquierda-derecha) y la preferencia por un Estado más grande o más chico también.

▪ La mayoría de los encuestados considera que el gobierno debería aumentar el presupuesto en áreas como seguridad social (82%), salud pública

(81%) y educación pública (75%), mientras que el combate al narcotráfico y la seguridad también reciben un apoyo significativo. En contraste,

subsidios a empresas (50%) y políticas de género (47%) son las áreas donde más encuestados creen que el presupuesto debería reducirse.

▪ Las intenciones de voto para las elecciones legislativas están divididas equitativamente entre el oficialismo y la oposición, ambos con 29%. El 23% aún

no sabe a quien va a votar, mientras que el 10% afirma que o bien votara en blanco, o bien no votara. Apenas el 53% de los votantes de Milei y el

63% de los votantes de Bullrich afirman que tienen intención de votar al oficialismo.

▪ La Libertad Avanza lidera la intención de voto con un 26%, seguido por el peronismo con un 24%. Un 21% no sabe por quien votará. Entre los

votantes de Bullrich, un 41% afirma que votará a La Libertad Avanza, y un 42% afirma que votará por el PRO.

Coyuntura: Tamaño del gobierno y legislativas
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